BAPIAHT -1 BAPIAHT - 16

Po3B’spkiTh cucTemy piBHSHB MeToa0M ["aycca: Po3B’sikiTh cucTeMy piBHSIHb MeTOZI0M [ aycca:
3%, +2X, + X, =5, 3%, +2X, + X, =5,
1) 12x% +3X%, + %, =1, 1) 12X, + 3%, + %, =1,
2X, + X, + 3%, =11. 2X, + X, + 3%, =11.
X, —2X, + X, =3, X, —2X, + X, =3,
2) 4% + X, —2%; =5, 2) <% +X,—2X; =5,
2X, — X, — X, =1. 2X, — X, — X, =1.
2X, + TX, +3X; + X, =6, 2X, + TX, +3X%;, + X, =6,
3) 13X, +5X, +2x%, + 2%, =4, 3) <3%, +5X, +2X%, +2x%, =4,
OX, +4X, + X, + 7%, =2. OX, +4X, + X, +7X, =2.
X, —2X, + X, =0, X, —2X, + X, =0,
2 X, + X, = X3 + 2%, =4, 2 X, + X, — X +2X, =4,
2%, —3X, + X, =1, 2%, —3X, + X, =1,
3X + X, —2%X;+ X, =9. 3X + X, —2%X; + X, =9.
BAPIAHT - 2 BAPIAHT - 17
Po3B’sxkiTh cuctemy piBHSIHB MeTofoM ["aycca: Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTofoM ["aycca:
2X + X, +3%, =7, 2X + X, +3%, =7,
1) 12x% +3X%, + %, =1, 1) 12X +3X%, + %, =1,
3%, +2X, +X; =6. 3%, +2X, +X; =6.
2X, — 2%, + X, =2, 2X, — 2%, + X3 = —2,
2) X X+ X =—1, 2) X X + X =—1,
3% — X, +2%; =3. 3%, — X, +2%X; =3.
2X, —3X, +5X%, + 7%, =1, 2X, —3X, + 5%, + 7%, =1,
3) 14X, —6X, + 2%, +3X, =2, 3) <4x, —6X, +2X; +3X, =2,
2%, —3X, —11x, —15x, =1. 2%, — 3%, —11x, —15x, =1.
2X =X, + X3 — X, =2, 2X =X, + X — X, =2,
5 X, +3X, + X; = =5, 5 X, +3X, + X; = =5,
3% — X, +2%X; — X, =3, 33X, — X, +2%X; — X, =3,
X, + X3 —2X, =-3. X, + X3 —2X, =-3.




Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOJI0M [ aycca:

1)

2)

3)

4)

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

1)

2)

3)

4)

BAPIAHT -3

2X, — X, +2%X; =3,
X, + X, + 2%, =4,
4X, + X, +4X%, =-3.

3% — X, — X3 =—2,
2% + X, —3%;, =3,
X, —2X, + 2%, =0.

3% +4X, + X, +2X, =3,
6X, +8X, +2X; +5X, =7,
9x, +12x, +3x, +10x, =13.

3X =X, + X, — X, =2,
X, +3X, =%, =7,

2% + X, —=3X%; + X, =3,
X, — X, + 2%, — X, =0.

BAPIAHT -4

X + X, + 2%, =-1,
2X, — X, + 2%, =4,
A% + X, +4X, =—2.

X, + X, —3%, =-1,
2X, — X, — X3 =—2,
X, —2X, +2X%; = 3.

3X, —2X, +5%;, +4X, =2,
6X, —4X, +4X, +3%, =3,
9x, —6X, +3%; + 2%, =4.

2X + X, —2%; + X, =4,
X, + X, —3%, =10,
2X 4+ X, =Xy — X, =2,
X, —2X, +3%; =3.

BAPIAHT - 18

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

1)

2)

3)

4)

2X, — X, +2%; =3,
X, + X, + 2%, =4,
4% + X, +4X, =-3.

33X, =X, =Xy =—2,
2%, + X, —3%; =3,
X, —2X, +2X%; =0.

3%, +4X, + X3 +2X, =3,
6X, +8X, +2X; +5x%, =7,
9x, +12x, +3x, +10x, =13.

X =X, + X=X, =2,
X, +3X, —X; =7,

2X, + X, —3%; + X, =3,
X, — X, + 2%, — X, =0.

BAPIAHT - 19

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

1)

2)

X + X, + 2% =-1,
2X, — X, + 2%, = 4,
A% + X, +4X, =—2.

X, + X, —3%, =—1,
2X, — X, — Xy =2,
X, —2X, +2X%; = 3.

3%, —2X, +5%X; +4X, =2,

3)46x, —4xX, +4X, +3X, =3,

4)

9x, —6X, + 3%, + 2%, =4.

2X + X, = 2X; + X, =4,
X, + X, —3X, =—10,
2X + Xy =Xy — X, =2,
X, —2X, + 3%, =3.



Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOJI0M [ aycca:

1)

2)

3)

4)

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

1)

2)

3)

4)

BAPIAHT -5

2X, — 2%, + X3 =4,
X +3X, — 2%, =2,
3% +X, =X =9.

3% — X, + X, =12,
X, +2X, +4X; =6,
SX, + X, + 2%, = 3.

X, +3X, + X3 = =5,
3% — X, +2%X; — X, =3,
X, + X, —2X, =—3.

—2X +2X, + X, + X, =1,
X, —X;—3X, =7,

=X, +2X, + X, — X, =5,
3%, + X, + 3%, =-1.

BAPIAHT -6

2X, — X, +4X; =2,
3%, + X, +2X%; =3,
X, +2X, —2%X; =—3.

2X, — X, +3X; =4,
X +3X%, —X; =11,
X, —2X, + 2%, =—T.

3% =X, + X =X, =2,
2X + X, —=3X%, + X, =3,
X, — X, + 2%, — X, =0.

3% =X, +X, =7,

X, +2X, — X, =3,

2% = 3%, + %X, — X, =2,
2X, —3%X; + X, =4.

BAPIAHT - 20

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

1)

2)

3)

4)

2X, — 2%, + X3 =4,
X, +3X, — 2%y =2,
3%, + X, — %, =9.

3%, — X, + %, =12,
X, +2X, +4X; =6,
OX, + X, +2X, = 3.

X, +3X, + X; = =5,
3X =X, +2X; =X, =3,
X, + X, —2X, =—3.

—2X +2X, + X, + X, =1,
X, — X3 —3X, =7,

=X, +2X, + X3 — X, =5,
3X, + X, + 3%, =-1.

BAPIAHT - 21

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

1)

2)

3)

4)

2X, — X, +4X; =2,
33X + X, +2%X; =3,
X, +2X, —2X; =—-3.

2X, — X, +3X, =4,
X +3X%, —X; =11,
X, —2X, + 2%, =—T.

X =X, + X — X, =2,
2X, + X, =3X%;, + X, =3,
X, =X, + 2%, —X, =0.

3X, =X, +X, =7,

X, +2X, =X, =3,

2X, = 3%, + X, — X, =2,
2X, —3X; + X, =4.



Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOJI0M [ aycca:

1)

2)

3)

4)

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

1)

2)

3)

4)

BAPIAHT -7

3X =X, + X =2,
X +3X, —X; =1,
2%, —4X, + 2%, =3.

3%, —2X, +4x, =12,
3%, +4X, —2X, =6,
2X, — X, — X3 =—9.

2X + X, —2%X; + X, =4,
2X 4+ Xy = Xy — X, =2,
X, —2X, +3X, = 3.

=X, +3X, + X; =2,

2X + X, — X, =1,

—3X, +2X, — X3 + X, =—7,
2X, + X, —3X, =4.

BAPIAHT -8

2X, + X, —2X; =4,
4x, +3X, —3%; =1,
2X, 42X, — X3 = —2.

4% + X, —3%; =9,
X, + X, — X3 =—2,
8x, +3X, —6x%, =12.

—2X +2X, + X+ X, =1,
X +X—3X, =7,

3%, + X, +3%, =-1.
2X — X, + 3%, + X, =2,
—3X, —2X, — X, =4,

X, + X, —2X;, =3,

=X +2X, + X, — X, =—1.

BAPIAHT - 22

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

1)

2)

3)

4)

3X =X, + X =2,
X, +3X%, —X; =1,
2%, —4X, + 2%, = 3.

3%, —2X, +4X, =12,
3%, +4X, —2X, =6,
2X, — X, — X3 =—9.

2X + X, — 2%, + X, =4,
2X + Xy = Xy — X, =2,

X, — 2%, +3X%, = 3.

=X +3X, + X, =2,

2X + X, =X, =1,
—3X +2X, = X; + X, =—7,
2X, + X, —3X, =4.

BAPIAHT - 23

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

1)

2)

3)

4)

2X, + X, — 2%, =4
4% +3X, —3%;, =-1
2X, +2X, — Xy =—2

4% +X, —3%; =9,
X + X, — Xy =2,
8x, +3X, —6x, =12.

—2X, + 2%, + X + X, =1,
X, +X;—3X, =7,

3%, + X, +3X%, =-1.

2%, — X, + 3%, + X, =2,
—3X, —2X, — X, =4,

X +X, —2X%, =3,

=X, +2X, + X, — X, =—1.



BAPIAHT -9

Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeToJI0M [ aycca:

—2X, +2X, + X, =1,
1) 3%+ X%, —3X%;, =7,
3%, — X, —4x, =-1.

X, +4X, — X, =6,
2) 45X, +4x, =-20,
3%, —2X, + 5%, = -22.

X, +2X, — X, =3,
3) 12% —3X, + X, — X, =2,
2X, —3X; + X, =4.

2%, + X, +X, =0,
X, + X, —X; +2X, =4,

4)
=3X%, +2X%, + X, =1,

X, +3X, = 2%, + X, =9.

BAPIAHT - 10

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

3% =X, +3X%; =7,
1) 9% +2%, —%X; =3,
2% —3X, +4%; = 2.

4X, + X, +4X%, =19,
2) < 2% — X, +2X%, =11,
X + X, +2X; =8.

=X +3X, + X, =2,
3) 2% +X, — X, =1,
2%, + X3 —3X, = 4.

=X +2X, + X, — X, =2,
3X, + X, + X3 =5,

4) B
=X +3X, +2X; — X, =3,

X, + X, —2X, =—3.
2 3 4

BAPIAHT - 24

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

1)

2)

3)

4)

—2X, +2X, + X, =1,
X +X,—3%X; =7,
3% — X, —4x, =-1.

X, +4X, — X, =6,
5X, +4x, =20,
3X, —2X, + 5%, = —22.

X, +2X, — X, =3,
2X, —3X, + X, — X, =2,
2X, —3X; + X, =4.

—2X, + X, + X, =0,
X, + X, —X; +2X, =4,
—3X, +2X, + X, =1,
X, +3X, = 2%, + X, =9.

BAPIAHT - 25

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

1)

2)

3)

4)

3% =X, +3X%, =7,
X, +2X, — X, =3,
2%, —3X, +4%; = 2.

4x, + X, +4x, =19,
2X, — X, + 2%, =11,
X, + X, +2X%, =8.

=X +3X, + X, =2,
2X + X, — X%, =1,
2%, + X, —3X, =4.

=X F2X, + X=X, =2,
3X, + X, + %X, =—5,
=X, +3X, +2X; — X, =3,
X, + X3 —2X, =—3.



BAPIAHT - 11

Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOJI0M [ aycca:

=X, +3X, + X; =2,
1) 2% + X, —X; =1,
—3X, +2X, + 2%, =-1.

—3X, +5X, +6X%; =8,
2) 43X + X, + %X, =4,
X, —4X, — 2%, =-9.

—3X%, —2X, — X, =4,
3) {X +X,—2X%, =3,
=X, +2X, + X, — X, =—1.

X, — X, +3%;, — X, =2,
=X +3X,+ %, =7,

4)
=3X + X, +2X; + X, =3,

2X, — X, + X, — X, =0.

BAPIAHT - 12

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

2% —3X, +3X%; =2,
1) {1 3% +2X, — X, =—4,
X, + X, —2X, = 3.

2X, — X, + 2%, =0,
2) 14X +X, +4x, =6,
X, + X, + 2%, =4.

—2X, + X, + X, =4,
3) X + X, — X3 +2X, =4,
=3X, +2X, + X, =1.

—2X + X, + 2%, + X, =4,
X, + X, —3x, =-10,

4)
=X + X, + 2%, — X, =2,

3%, —2X, +X; =3.

BAPIAHT - 26

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

=X, +3X, + X, =2,
1) 2% + X, — %, =1,
—3X, +2X, + 2%, =-1.

—3X%, +5X, +6%; =8,
2) 43X + X, + X, =4,
X, —4X, — 2%, =-9.

—3%, —2X, — X, =4,
3) X +X,—2X%, =3,
=X, +2X, + X, — X, =—1.

X, — X, +3%,— X, =2,
=X +3X, +X, =7,

4)
=3X, + X, +2X; + X, =3,

2X, — X, + X, — X, =0.

BAPIAHT - 27

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

2%, —3X, + 3%, =2,
1) 1 -3% +2X, — X, =—4,
X, + X, —2X, =3.

2X, — X, + 2%, =0,
2) 14X, +X, +4X; =6,
X, + X, + 2%, = 4.

—2X, + X, + X, =4,
3) <X + X, — X3 +2X, =4,
—3X, +2X, + X, =1.

—2X, + X, + 2%, + X, =4,
X + X, —3X, =-10,

4)
=X, + X, + 2%, — X, =2,

3% —2X, +X; =3.



BAPIAHT - 13

Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeToJI0M [ aycca:

8X, +3X, —6X%; =4,
1) 9 X +X,—%X; =2,
4%, + X, —3%X; =-b.

—2X, —3X, —4X; =1,
2) 4=X +2%X, + X, =5,
3%, + X, +3X%, =—1.

=X +2X, + X, — X, =2,
3) 13% + X, +X; =-5,
X, + X3 —2X, =-3.

2X, — 2%, + X3 + X, =1,
X, = X3 —3X, =7,

4) 5
X, — X, + X3 =X, =5,

X, +3X, + 3%, =—1.

BAPIAHT - 14

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

3% —2X, —=5%; =3,
1) {2x, +3x, —4%, =-3,
X, +2X, +3X%;, = 3.

3% — X, —3X; =4,
2) 4% +2X, —4X%, =3,
2X, —3X, + X, = 2.

=X +3X, + %X, =7,
3) 13X + X, + 2%, + X, =3,
2X, — X, + %, — X, =0.

=X +3X, + X, =7,
2 2X 4+ X, — X3 =3,
—3X%, +2X, + X3 — X, =2,

2% — 3%, + X, = 4.

BAPIAHT - 28

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

1)

2)

3)

4)

8%, +3X, —6X; =4,
X +X, —X; =2,
4x, + X, —3%; =—5.

—2X, —3X, —4x%;, =1,
—X, +2X, + X, =5,
3%, + X, +3%;, =—1.

=X +2X, + X, — X, =2,
3%, + X, + %X, =5,
X, + X, —2X, =—3.

2X, — 2%, + X + X, =1,
X, =X, —3X, =7,
2X =X, + X3 — X, =5,

X, +3X, +3%; =-1.

BAPIAHT - 29

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

1)

2)

3)

4)

3%, —2X, —5%; =3,
2%, +3X, — 4%, = =3,
X +2X, + 3%, = 3.

3%, — X, —3X; =4,
X, +2X, —4%; =3,
2X, —3X, + %, = 2.

=X +3X, +X =7,
—3%X + X, +2X; + X, =3,
2X, — X, + %, — X, =0.

—X +3X,+X, =7,

2X + X, — X3 =3,

—3X, +2X, + X3 — X, =2,
2%, —3%X; + X, =4.



BAPIAHT - 15

Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOJI0M [ aycca:

2%, +3X, + %X, =4,
1) 42X +X, +3%, =0,
3%, +2X, +X; =1.

—X +3X, — 4%, =2,
2) < =3% +2X, — Xy =—7,
2X, + X, —3X%;, = 4.

—2X + X, + 2%, + X, =4,
3) 1% + X, —3x, =-10,
3% —2X, + %X, =3.

3% — X, + X, =2,
X, +2X%, =X, =1,

4
) 2% —3X, =Xy + X, =7,

2X, + X, —3X, = 4.

BAPIAHT - 31

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

3%, +2X, + X, =5,
1) 12% +3X%, + %, =1,
2%, + X, + 3%, =11,

X, —2X, + X, =3,
2) 4% +X,—2%X; =5,
2X, — X, — X =1.

2X, +TX, +3X%, + X, =6,
3) 3%, +5X%, + 2%, +2x, =4,
OX, +4X, + X, + 71X, =2.

X, —2X, + X, =0,
X, + X, —X; +2X, =4,

4) 5
X, —3X, + X, =1,

3%, + X, —=2%X; + X, =9.

BAPIAHT - 30

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

2%, +3X, + X; =4,
1) 2% +X, +3%, =0,
3%, +2X, + X% =1.

—X +3X, — 4%, =2,
2) ¢ =3X + 2%, — X, =—7,
2X, + X, —3%;, =4.

—2X, + X, + 2%, + X, =4,
3) <X +X, —3x, =-10,
3%, —2X, + X, =3.

3% =X, + X =2,
X, +2X, =X, =1,

4
) 2% —3X, — Xy + X, =—7,

2X, + X, —3X, =4.

BAPIAHT - 35

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

2X, — 2%, + X3 =4,
1) X 43X, — 2%, =2,
3% + X, — X, =9.

3% — X, + X, =12,
2) <% +2X, +4x%, =6,
5X + X, +2X; =3.

X, +3X, + X3 = =5,
3) 13% —X, +2X; — X, =3,
X, + X3 —2X, =—-3.

—2X +2X, + X, + X, =1,
X, — X3 —3X, =7,

4)
=X, +2X, + X3 — X, =5,

3X, + X, + 3%, =-1.



BAPIAHT - 32

Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOJI0M [ aycca:

2X + X, + 3%, =7,
1) 92X +3%, + %, =1,
3%, +2X, +X; =6.

2X, — 2%, + X3 =2,
2) X X+ X =—1,
3% — X, +2%; =3.

2X, —3X, +5%, +7X, =1,
3) 14x, —6X, +2X, +3X, =2,
2%, —3X, —11x, —15x, =1.

2X =X, + X — X, =2,
X, +3X, + X; = =5,

4)
3% — X, +2%X; — X, =3,

X, + X, —2X, =—3.
1 3 4

BAPIAHT - 33

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeToJ0oM ["aycca:

2% — X, +2%; =3,
1) X + X, + 2%, =4,
4X, + X, +4X%, =-3.

3% — X, — X3 =—2,
2) 42X +X, —3%X, =3,
X, —2X, + 2%, =0.

3%, +4X, + X3 +2X, =3,
3) 16X, +8X, +2x%,+5x, =7,
9x, +12x, +3X, +10x, =13.

3X =X, + X, — X, =2,
X, +3X, = X; =7,

4
) 2% + X, —=3X%; + X, =3,

X, — X, + 2%, — X, =0.

BAPIAHT - 36

Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:

2X, — X, +4X; =2,
1) 43X + X, +2X%, =3,
X, +2X, —2X; =—=3.

2X, — X, + 3%, =4,
2) < X +3X%, — %, =11,
X, —2X, + 2%, =—1.

3% =X, + X — X, =2,
3) 12X + X, —3X; + X, =3,
X, =X, + 2%, —X, =0.

X =X, + X, =7,
X, +2X, — X, =3,

4
) 2X, = 3%, + X, — X, =2,

2X, —3X; + X, =4.

BAPIAHT - 37

Po3B’sxiTh cuctemy piBHSHB MeTozoM ["aycca:

33X, =X, + X =2,
1) 4% +3X, —X; =1,
2X, —4X, + 2%, =3.

3%, —2X, +4X, =12,
2) < 3% +4X, —2X, =6,
2%, — X, — X3 =-9.

2X + X, — 2%, + X, =4,
3) 12X + X, —Xg — X, =—2,
X, —2X, +3X; = 3.

=X +3X, + X, =2,
2X + X, =X, =1,

4)
—3X +2X, = X; + X, =—7,

2X, + X, —3X, =4.



BAPIAHT - 34 BAPIAHT - 38

Po3B’skiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOJI0M [ aycca: Po3B’soxiTh cucTeMy piBHSIHBb MeTOZIoM [ aycca:
X, + X, + 2%, =-1, 2X, + X, — 2%, =4,
1) <2% =X, + 2%, =4, 1) <4x% +3x%, —3%, =-1,
4%, + X, +4X, =—2. 2X, + 2X, — X3 = —2.
X, + X, —3%; =—1, 4% + X, —3%; =9,
2) 12X — X, — X3 =—2, 2) VXX =X =2,
X, —2X, +2X; =3. 8x, +3X, —6x, =12.

—2X, +2X, + X + X, =1,
3) 1% +%—3X, =7,
3%, + X, +3%;, =-1.

3%, —2X, +5%; +4X, =2,
3) 16X, —4X, +4%;+3X, =3,

9X, —6X, +3%;, +2X, =4.
2X, — X, + 3%, + X, =2,

2%, + X, — 2%, + X, = 4, 5 —3%, —2X, =X, =4,
2 X, + X; —3x%, =—10, X+ X, = 2% =3,
2X + X, —Xg — X, =2, X 2%+ X=X, = -1

X, —2X, +3%; =3.



